

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRÉS...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA...

A francia választások.

Egy tényt vehetünk bizonyosnak a francia választási küzdelemnek első eredményei után. A választás a köztársaság győzelmét jelenti...

Ami tapasztalatok után, miket a múlt kamarától ért meg a világ, a köztársaság minden barátja szorongva teheti maga elé ezt a kérdést. Nem lehet tagadni, hogy első látásra a jelek nem biztatók...

Könnyen megtörténhetik, hogy a radikálisok az új kamarában mindjárt első kezébe szelnek a jelen kormányzatnak állandó, szilárd támaszul szolgálhatna...

saság ügyének. Még az sem valószínű, hogy a radikálisok rögtön a revízió veszélyparipáján fog előlavlani, és a legutóbb indítványokat fogja tenni minden létező és jónak bizonyult intézmény eltörlésére...

A köztársaság barátait tehát, ha elégtellen tölti is el, hogy a választások a létező államformát szentesítik, kedvelnünk lehet, hogy egyszersmind a létező parlamentáris helyzetet is megörökítik. A választások tulsokát óvtak meg az eddigi státusquó, melynek egyik része kárára van a másiknak...

Mindezek dacára a köztársaság leküzdötte a legerősebb válságot is és oly korra ért el, minőt egy század óta egyetlen kor-

mányforma Franciaországban nem tudott megérni. A monarchisták az oppozíciónak előbbi számával tértek vissza, de nem hihető, hogy új négy éven át az előbbi magatartást kövessék...

Budapest, szept. 24.

A jövő évi költségvetési előirányzatot a minisztertanács diktált egy órátké késő estig tartó ülésében nagyrésztben tárgyalta és jóváhagyta. Az előirányzat felosztása zörög, de az a bevételek rendkívül óvatosságot mutat, és az állam bírtok eladásának megszüntetése ellen szól.

A közigazgatás reformjának alapelveit illetően a bécsi Pol. Corr. budapesti levelezőjének lapunkban is közölt az értesítésével szemben, hogy a kormány kobeletben az alapelvekre nézve létrejött a megállapodás, a N. Fr. Pressének a következőket jelentik Budapestről...

litikai, valamint parlamenti szempontból rendkívül nagy jelentőségűek, mert abban az emlékiratban fel van vetve az a kérdés, vajon nem volna-e helyén az országot megkérdezni a közigazgatási államosítását illetően...

A német nemzeti egyület az alsó ausztriai helytartóság felosztása. Az antiszemita és szövetkezete már régóta úgy viselkedett, hogy nagyon is felhívta magára a rendőrség figyelmét. A helytartóság rendelt a felosztást arra a ténnyel alapul, melylyel az egyület a védőre vira alkalmából dr. Turóczy údvözölte...

Az osztrák centrumpart vezére a visszalépett Liechtenstein Alajos herceg helyett valószínűleg Carlon bíró, gy. képviselő lesz. Mint pártvezető emelgetik Brandis grófot is.

Allami jóságok betelepítése.

A jövő évi költségvetésben a bevételek az állami jóságok eladásából alacsonyabban vannak előirányozva, mint eddig. Ezzel indokolják, hogy az egysúly az államháztartásban nem lesz teljesen helyreállítva. A tényt megengedjük, de indoknak a költségvetésben mutatkozó deficitet nem lehet elfogadni. Más okoknál tulajdonítandó az, hogy nem sikerült még a jövő évi előirányzatból a hiányt teljesen kiküszöbölni...

Amsterdam-Haaga-Rotterdam.

Ha az ember vasuton megy Németországból Hollandiába, még az esetben is észrevénné önkénytelenül az ország változást, ha a hollandus vámőrök nemzud udvariasággal ki nem szállítanak a kocsiból és nem lenne az embernek alkalma először hallani a nyakatekert hollandi nyelvet a «dútsák»...

Amsterdam, Hollandia fővárosa a tenger ellen való védekezésnek közönséi keletkezését és nevét. Ott, ahol az Amstel folyó a Zuider toba székül, különösen erős gát kellett hozni, hogy a tenger áskálódó természetét ellenállásra találjon, az így épült «dams»-on emelte II. Gilsbrecht a «Herr von Amstel» várárt, s a vár körül lássankint hatalmas város alapjait rakták le az odatelepített kereskedők s 1585-ben már a mai hatalmas, kiterjedt kikötő város készen állt.

Amsterdam, Hollandia fővárosa a tenger ellen való védekezésnek közönséi keletkezését és nevét. Ott, ahol az Amstel folyó a Zuider toba székül, különösen erős gát kellett hozni, hogy a tenger áskálódó természetét ellenállásra találjon, az így épült «dams»-on emelte II. Gilsbrecht a «Herr von Amstel» várárt, s a vár körül lássankint hatalmas város alapjait rakták le az odatelepített kereskedők s 1585-ben már a mai hatalmas, kiterjedt kikötő város készen állt.

Hollandsche kanal, melyek közül az elsőnek ágya több helyen magasabban fekszik, mint a föld síne, úgy hogy az egész csatorna egy óriási vályhöz hasonlít. Ezen a két csatorna a legnagyobb és legmélyebb járható tengeri hajók is bejuthatnak, — a csatornák remek szilipeknek vannak ellátva, melyek magukban 6 millió holl. forintba kerültek az államnak.

Nincs város Európában, mely régi 2-300 év előtti külsejét annyira megtartotta volna, mint Hollandiának legelső városa. Egy darab testmánya a 17-18-ik századból. Az épületek stílyje mit sem változott, — ha új épület emelkedik, — ha az magán ember tulajdon, — ugyanabban a stílyban épül, mint a 200 év előttiék, a házak ugyanolyan keskeny homokzattal, széles nagy ablakokkal, a felső részen a facokozat ugyan azzal a különöszerű cifrázattal bírnak. A nyilvános épületek csaknem kizárólag több száz évesek, még az utcák legnagyobb része is olyan kedves rendeltetésben fut, — a mely azonban korán sem szelendő — s a várost keresztül-kasul szelődő csatornák pedig ugyanazok, mint voltak 300 év előtt.

Amsterdamon meglátászik, hogy tisztán kereskedő város, lakossága csaknem kizárólag üzletemberekből és munkásokból áll. Feltehető az idegenek első sorban is az, hogy itt nincs barmokodás. Minden ember el van foglalva, rohan, siet és még csak megállni sem ér rá. Egész nap — be a kéző éjszakáig, lázas munka folyik. Dacára annak, hogy népességének fogva az eurpai nagyvárosok között csak másodrangú helyet foglal el, Amsterdam kétségkívül világváros, megvan ennek minden ismérve; a világ minden nemzetének képviselőivel találkozhatni, s a zöptök kínai vagy a gondor hajó és hosszú száklau tásmányai végig sájtáhat a legnépesebb utcán, a nélkül, hogy feltűnést keltené. Az az óriási forgalom, a mely az utcákon uralkodik, csak egy világvárosnak lehet sajátja. A «Nieuwen» Dijk és «Kalver straat»-on csak a legnagyobb tolongás közt s lassan jutathat előre, úgyzólván lépcsőről-lépcsőre; Különösen a Kalver straat, a hol összpontosul Amsterdam élete. Itt van a legtöbb hotel, a sok kávéház, vagy fényfény berendezett kereskedések csillogó kirakattal, de a többi mint fél kilométer hosszú utcában, mind-egyik szépen elférnek.

zárva az üzletek, délután csak épen úgy folyik a kereskedés, mint akármely más közponon. Ez a mi-csoda forgalomnak kell itt lennie? A temérdek üzlet mindenkébe jut vevő. Nincsen oly öt percnyi idő, a melyre egy kereskedés kiürülne. Pedig az árúk egyáltalában nem olcsók. Amsterdamnak ipara csak a dohány, szivar és csukor-gyertya gyártásra szorítkozik. Minden más iparcikket a külföld s legnagyobb részt Németország importál; ugyanazokat az árúkat, melyeket Németországban 1 márkáért (60 k) kaphatni, itt csak forintért (1 ft 4 k) szerezhetni meg. Hanem azért nincs olyan tárgy, mely a kereskedésben nem fordulna elő. Kina és Japán porcellánjai és nippe tárgyaitól elkezdve, a legkisebbekig hollandi korszög.

Amsterdam, Hollandia fővárosa a tenger ellen való védekezésnek közönséi keletkezését és nevét. Ott, ahol az Amstel folyó a Zuider toba székül, különösen erős gát kellett hozni, hogy a tenger áskálódó természetét ellenállásra találjon, az így épült «dams»-on emelte II. Gilsbrecht a «Herr von Amstel» várárt, s a vár körül lássankint hatalmas város alapjait rakták le az odatelepített kereskedők s 1585-ben már a mai hatalmas, kiterjedt kikötő város készen állt.

Amsterdam, Hollandia fővárosa a tenger ellen való védekezésnek közönséi keletkezését és nevét. Ott, ahol az Amstel folyó a Zuider toba székül, különösen erős gát kellett hozni, hogy a tenger áskálódó természetét ellenállásra találjon, az így épült «dams»-on emelte II. Gilsbrecht a «Herr von Amstel» várárt, s a vár körül lássankint hatalmas város alapjait rakták le az odatelepített kereskedők s 1585-ben már a mai hatalmas, kiterjedt kikötő város készen állt.

orségnek állandón nagy számú bűmölója van s nem egy angol keresi fel kizárólag azért Amsterdamot, hogy a legnagyobb németalföldi mester e remekét láthassa.

Amsterdam, Hollandia fővárosa a tenger ellen való védekezésnek közönséi keletkezését és nevét. Ott, ahol az Amstel folyó a Zuider toba székül, különösen erős gát kellett hozni, hogy a tenger áskálódó természetét ellenállásra találjon, az így épült «dams»-on emelte II. Gilsbrecht a «Herr von Amstel» várárt, s a vár körül lássankint hatalmas város alapjait rakták le az odatelepített kereskedők s 1585-ben már a mai hatalmas, kiterjedt kikötő város készen állt.

Amsterdam, Hollandia fővárosa a tenger ellen való védekezésnek közönséi keletkezését és nevét. Ott, ahol az Amstel folyó a Zuider toba székül, különösen erős gát kellett hozni, hogy a tenger áskálódó természetét ellenállásra találjon, az így épült «dams»-on emelte II. Gilsbrecht a «Herr von Amstel» várárt, s a vár körül lássankint hatalmas város alapjait rakták le az odatelepített kereskedők s 1585-ben már a mai hatalmas, kiterjedt kikötő város készen állt.

Amsterdam, Hollandia fővárosa a tenger ellen való védekezésnek közönséi keletkezését és nevét. Ott, ahol az Amstel folyó a Zuider toba székül, különösen erős gát kellett hozni, hogy a tenger áskálódó természetét ellenállásra találjon, az így épült «dams»-on emelte II. Gilsbrecht a «Herr von Amstel» várárt, s a vár körül lássankint hatalmas város alapjait rakták le az odatelepített kereskedők s 1585-ben már a mai hatalmas, kiterjedt kikötő város készen állt.

Amsterdam, Hollandia fővárosa a tenger ellen való védekezésnek közönséi keletkezését és nevét. Ott, ahol az Amstel folyó a Zuider toba székül, különösen erős gát kellett hozni, hogy a tenger áskálódó természetét ellenállásra találjon, az így épült «dams»-on emelte II. Gilsbrecht a «Herr von Amstel» várárt, s a vár körül lássankint hatalmas város alapjait rakták le az odatelepített kereskedők s 1585-ben már a mai hatalmas, kiterjedt kikötő város készen állt.

Amsterdam, Hollandia fővárosa a tenger ellen való védekezésnek közönséi keletkezését és nevét. Ott, ahol az Amstel folyó a Zuider toba székül, különösen erős gát kellett hozni, hogy a tenger áskálódó természetét ellenállásra találjon, az így épült «dams»-on emelte II. Gilsbrecht a «Herr von Amstel» várárt, s a vár körül lássankint hatalmas város alapjait rakták le az odatelepített kereskedők s 1585-ben már a mai hatalmas, kiterjedt kikötő város készen állt.

Amsterdam, Hollandia fővárosa a tenger ellen való védekezésnek közönséi keletkezését és nevét. Ott, ahol az Amstel folyó a Zuider toba székül, különösen erős gát kellett hozni, hogy a tenger áskálódó természetét ellenállásra találjon, az így épült «dams»-on emelte II. Gilsbrecht a «Herr von Amstel» várárt, s a vár körül lássankint hatalmas város alapjait rakták le az odatelepített kereskedők s 1585-ben már a mai hatalmas, kiterjedt kikötő város készen állt.







Vasmegeket. Megemlékezés. Igen érdekes. Szerepel. Szerepel. Szerepel.

ertani. Ferenoz. Szerepel. Szerepel. Szerepel.

Czobor. Szerepel. Szerepel. Szerepel.

Szerepel. Szerepel. Szerepel.

Szerepel. Szerepel. Szerepel.

Szerepel. Szerepel. Szerepel.

Szerepel. Szerepel. Szerepel.

A tárgyalásról a következő tudósítást adjuk: Beniczky Erecenek, mint a m. kir. operaház volt...

Virány Béla dr. beszélte az iratokhoz az operaház igazgatóságának Perotti Gyulával kötött...

Erdőre Károly, mint Perotti Gyula alperes jogi képviselője...

Berlin, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A német császári pár október 10-én utazik Monzára...

Berlin, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A német császári pár október 10-én utazik Monzára...

Berlin, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A német császári pár október 10-én utazik Monzára...

Berlin, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A német császári pár október 10-én utazik Monzára...

A közönség köréből. Egyéves önkéntesek szabályszerű egyenruhát és felszerelést...

Nádor-utca 16. sz. alatt elegáns lakás november 1-re kiadó.

Sultan. Sörös palackokban töltött ásványvíz-forrás, kitűnő és tiszta ízű asztali-víz legjobb savanyvíz.

A hivatalos lap szept. 24-ki számából. Kinevezés. A vallás- és közoktatási min. kir. miniszter...

TÁVIRATOK. Bécs, szept. 24. Egy bécsi hírlap ama közlése...

Berlin, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A német császári pár október 10-én utazik Monzára...

Berlin, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A német császári pár október 10-én utazik Monzára...

Berlin, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A német császári pár október 10-én utazik Monzára...

Bukarest, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Naddia királyné jelenleg Rósnouanban egy moldvai családnál tartózkodik...

Pétóváry, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A czári család hazakeresését október 10-ig közepére várják...

Lisszabon, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Dom Luis király Cintrában három hét óta ágyban fekvő beteg, úgy hogy a folyó ügyeket...

A francia választások. Páris, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Francis Magnard, a Figaro-ban sajnálkozik a felett, hogy a konzervatív pártok roppant erődköde...

Berlin, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Csaknem az összes helybeli lapok vezércikknek a franciaországi választásokról...

London, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Boulanger a sajtó egy képviselőjének, a ki interviolta, azt mondta, hogy a francia választások eredményével nagyon meg van elégedve...

Bécs, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) A magyar korona országainak külpolitikai deficiitje 1888-ban 19,164,710 forintot, 1887-ben pedig 34,627,997 forintot...

Bécs, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A kormány most már komolyan foglalkozik azzal a tervvel, hogy a Dobruzsá váli önkormányzatok...

itt most nem köthetnek ki a hajók, pedig a román kiviteli kereskedelem érdekében erre sürős szükség volna.

London, szept. 24. Az aláírást a persia birodalmi bank részvényeire ma délelőtt megnyitották és délelőtt befejezték...

Konstantinápoly, szept. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Cöch volt csász. kir. osztályfőnök és az osztrák postatakarékpénztár igazgatója...

Fényüzésünk ipari tárgyakkal. (T. S.) Ugyan mit gondolnak hölgyeim, mennyi értékű díszítást és mesterséges virágot hoztunk...

Ezekből láthatjuk, hogy a fényüzési ipari tárgyak behozatala nemcsak óriási nagy, hanem, hogy az 1888-ik év behozatala azokból még telmesen fölmúlta az 1887-ik évi is...

Hogy a fényüzés nálunk nagy, az általában tudva van, de hogy az mekkora, arról nem foglaltunk csak az előrebocsátott számok nyújthatnak...

Hogy a fényüzés nálunk nagy, az általában tudva van, de hogy az mekkora, arról nem foglaltunk csak az előrebocsátott számok nyújthatnak...

Hogy a fényüzés nálunk nagy, az általában tudva van, de hogy az mekkora, arról nem foglaltunk csak az előrebocsátott számok nyújthatnak...

tossággal bír a szlavonai tölgyfadonga, melyből óriási mennyiségű szállítottunk Európa nyugati börtormé részébe...

Boraink a most pusztító filoxera következtében szintén kezdenek apadni, mert a legkisebb borműhelyeken...

Kivitelünk néhány nyugati államra szorítkozik a buza, árpa, repce, asztalivíz, sertés, agyótt, nyersdobány...

Kivitelünk néhány nyugati államra szorítkozik a buza, árpa, repce, asztalivíz, sertés, agyótt, nyersdobány...

Kivitelünk néhány nyugati államra szorítkozik a buza, árpa, repce, asztalivíz, sertés, agyótt, nyersdobány...

Kivitelünk néhány nyugati államra szorítkozik a buza, árpa, repce, asztalivíz, sertés, agyótt, nyersdobány...

Kivitelünk néhány nyugati államra szorítkozik a buza, árpa, repce, asztalivíz, sertés, agyótt, nyersdobány...

Kivitelünk néhány nyugati államra szorítkozik a buza, árpa, repce, asztalivíz, sertés, agyótt, nyersdobány...



NYEK.
A 10-
festen, a
október
vársat rem-
származó
valamint a
pesten ok-
szermék és
12-én fog
geben.

Fehérhattyú szálloda.
Magyar királyi szálloda.
Nemzeti szálloda.
Walter Ferlő szálloda.

Stenwaller O. Szeged
Ráthay F. Debrecen
Fárgó J. Kolozs

Budapestben a megelőző nap legnagyobb hőfoka + 19
ok, legkisebb - 5 f. Celsius. A legnyomás a tenger-
szintre viszva 758. A szélirányok jelölése: E = észak,

Wulf Ede cirusza az állatkertben.
Ma este 7 órakor
nagy előadás.

Eháltak névsora 1889. szept. 23.
Rohák A. 26 é. napoz. utrol.
Blecher A. 26 é. napoz. utrol.

Magyar királyi szálloda.
Két korona szálloda.

Schmidt Orient szálloda.
Vadászkürt szálloda.

Időjárás
A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati
jelentése 1889. szeptember 24-én reggel 7 órakor.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
NAPSZÍNHÁZ.

Budapestre érkező és Budapestről induló vonatok.
Magyar királyi államvasutak.

Erkezés délelőtt. Erkezés délután. Indulás délelőtt. Indulás délután.

London szálloda.

Pannónia szálloda.

Aranyasszony szálloda.

M. KIR. OPERAHÁZ.
BUDAI SZÍNHÖR.
Első fővárosi Orpheum.

Szab. osztr. magy. államvasut-társaság.

Cs. kir. szab. déli vasut-társaság.

London szálloda.

Pannónia szálloda.

Aranyasszony szálloda.

M. KIR. OPERAHÁZ.
BUDAI SZÍNHÖR.
Első fővárosi Orpheum.

Szab. osztr. magy. államvasut-társaság.

Cs. kir. szab. déli vasut-társaság.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései szeptember 24.

Table with multiple columns: Faj, Irányzat, Ár, Értékpapírok, Részvények, etc.

Gummi és hálolyag
HATSCHKEK EMIL
Tarcsai gyógyfürdő.

Bécs, 'Hôtel Métropole'
Régstrasse, Franz Joseph-Platz.

500 ARANYAT
KOTHE-FOGVIZ
KOTHE-FOGPOR

Hirdetmény.
A budapesti helyiúthelyiség...

Titkos betegeket,
Dr. KAJDAOSY

Ezen hirdetés rovattal minden sz. egyeztetés... betűkkel 2 krral, a compact... betűkkel 4 kralozárral fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... Címzett alá-tott hirdetés minden közzése után meg 30 kr. bélyegzettel is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelelőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Legfinomabb Esonflorépapír Adria... RIGLER JÓZSEF EDE... Budapest.

Aranyos Bertuskánnak! Legyen szives... Budapest.

Fiatallgyógyezes... Budapest.

Eladás. Batard... Budapest.

KLAPKA JÁNOS... Budapest.

200.000 forint nyerhető... BEIMEL LAJOS... Budapest.

SZŐLŐ... Budapest.

PINTÉR GYULA... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

PÉNYZ... Budapest.

LÓRY J. banküzlete... Budapest.

Nagy butoreladás... Budapest.

A városi faszor... Budapest.

Alkalmi vásárlás... Budapest.

FÖLDVÁRY J. Budapest.

KLAPKA JÁNOS... Budapest.

KLAPKA JÁNOS... Budapest.

KLAPKA JÁNOS... Budapest.

SZŐLŐ... Budapest.

PINTÉR GYULA... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

PÉNYZ... Budapest.

LÓRY J. banküzlete... Budapest.

Nagy butoreladás... Budapest.

Egy 20 lóerejű... Budapest.

Nem szedelges... Budapest.

Alkalmazást keres... Budapest.

Középkor... Budapest.

Jócsaládból való... Budapest.

Jócsaládból való... Budapest.

SZŐLŐ... Budapest.

PINTÉR GYULA... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

PÉNYZ... Budapest.

LÓRY J. banküzlete... Budapest.

Nagy butoreladás... Budapest.

Gazdaszónyi... Budapest.

Alkalmazást keres... Budapest.

Középkor... Budapest.

Jócsaládból való... Budapest.

Jócsaládból való... Budapest.

Jócsaládból való... Budapest.

SZŐLŐ... Budapest.

PINTÉR GYULA... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

PÉNYZ... Budapest.

LÓRY J. banküzlete... Budapest.

Nagy butoreladás... Budapest.

Alkalmazást nyer... Budapest.

Magas jutalékok... Budapest.

Alkalmazást keres... Budapest.

Középkor... Budapest.

Jócsaládból való... Budapest.

Jócsaládból való... Budapest.

SZŐLŐ... Budapest.

PINTÉR GYULA... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

PÉNYZ... Budapest.

LÓRY J. banküzlete... Budapest.

Nagy butoreladás... Budapest.

Külföldre... Budapest.

Magas jutalékok... Budapest.

Alkalmazást keres... Budapest.

Középkor... Budapest.

Jócsaládból való... Budapest.

Jócsaládból való... Budapest.

SZŐLŐ... Budapest.

PINTÉR GYULA... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

PÉNYZ... Budapest.

LÓRY J. banküzlete... Budapest.

Nagy butoreladás... Budapest.

Külföldre... Budapest.

Magas jutalékok... Budapest.

Alkalmazást keres... Budapest.

Középkor... Budapest.

Jócsaládból való... Budapest.

Jócsaládból való... Budapest.

SZŐLŐ... Budapest.

PINTÉR GYULA... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

Budapesti őszi loversenyek... Budapest.

PÉNYZ... Budapest.

LÓRY J. banküzlete... Budapest.

Nagy butoreladás... Budapest.

Nyomatik a kiadóhivatalon: Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgogépen, Budapest, IV., Kecskeméti-utca 6. szám.